

Kantonsrat des Kantons Zug  
c/o Staatskanzlei  
Regierungsgebäude  
6301 Zug

Zug, 11. August 2021

### **Kleine Anfrage zur Durchgangsstation Steinhausen**

Sehr geehrte Damen und Herren Regierungsräte

Gerne gelangen wir mit folgenden Fragen an Sie:

1. Wie viele Asylsuchende sind aktuell in der Durchgangsstation Steinhausen untergebracht? Wie viele davon sind Kinder? Wie ist das Verhältnis Frauen/Männer?
2. Wie hoch war die maximale Belegung im Zeitraum vom 1. Januar 2019 bis 30. Juni 2021.
3. Wie viele Polizeieinsätze verursachten in der Durchgangsstation Steinhausen untergebrachte Asylsuchende im Zeitraum vom 1. Januar 2019 bis 30. Juni 2021? Bitte um Angabe im selben Tabellenformat wie in der Vorlage-Nr. 2620 (insb. Einsatzstichworte).
4. Was haben diese Polizeieinsätze gekostet?
5. Im September 2019 hat der Kantonsrat einem Kredit zur Planung eines Ersatzbaus zugestimmt. Wann wird dem Kantonsrat der Baukredit zur Genehmigung unterbreitet? Wie sieht der diesbezügliche Zeitplan des Regierungsrates aus?

Besten Dank für die schriftliche Beantwortung unserer Kleinen Anfrage.

Mit freundliche Grüssen

Namens der SVP Fraktion  
Philip C. Brunner  
Fraktionspräsident, Kantonsrat